
Nem csökkent a verseny lendülete
Részletes eredményeiket különösein 

Borsod, Komárom, Veszprém és Szabolcs 
megyéből kaptunk. Borsod megyében a 
vállalások közül ki emelkedik a putnoki 
Járási Könyvtár felajánlása: a helybeli 
gazdásági technikumban 400 kötetes fiók
könyvtárát létesítenek, és ennek kataló
gusát is elkészítik. A szerencsi Járási 
Kömj-vtár a mezőgazdasági szakiroda
lom terjesztése céljából könyvkiállításo
kat rendez és a mezőgazdasági szakkörö
ket szakirodalommal látja el. Putnok 
három bányaüzem! könyvtárat pártfogol 
és egy állami gazdaság könyvtárát újjá
rendezi. Szerencs a rnádi bányászszak
szervezet és több szakszervezet könyv
tárát támogatja. Slezsák Imre edelényi 
járási könyvtárvezető az olvasókból kul- 
túrbrigádot szervezett, amely a könyv
héten már szerepelt is. Németh Margit 
mezőkövesdi könyvtáros négy olvasókört 
szervezett, amelynek tagjai havonta egy
szer jönnek össze. A népkönyvtárak kö
zött Keleiméren irodalmi szakkört, Mályin- 
kán, Tardonán, Serényifalván teli olvasó
kört szerveznek. Balogh Pál erdőbényei 
és Ványai László szemerei népkönyvtá
ros párosversenyre lépett egymással. Ba
logh Pál többek között azt is vállalta, 
hogy a késedelmes olvasókat felkeresi, 
március elsejéig olvasóköri foglalkozá- 
kat tart, a könyvtár statisztikáját színes 
grafikonon feldolgozza, működéséről há
rom alkalommal beszámol a tanácsnak 
és egy rendezvény jövedelméből bútort 
vásárol a könyvtárnak.

A BORSOD MEGYEI KÖNYVTARAK 
versenymozgalmát a tanácsok is támogat
ják. Különösen a községi tanácsokról le
het ezt elmondani, a járási tanácsok 
támogatása kevésbé érezhető. A közsé
gek közül Dövényen, Becskelházán, Ja j- 
halompusztán külön helyiséget kap a 
könyvtár, Füzérradványon és Karoson 
szekrényt és polcot ad a tanács.

GYŐR MEGYÉBEN mind a Megyei 
Könyvtárban, mind a községi könyvtá
rakban előrehaladt a vállalások teljesí
tése. A versenybe benevezett könyvtárak 
száma 96-i a emelkedett. A Megyei Könyv
tárban elkészült a csoportos leltárkönyv 
mind a (hálózat, mind a helyi részleg 
számára. A késedelmes olvasóktól 50 db 
könyvet visszaszereztek. A Megyei 
Könyvtár nagy könyvkiállításra készül, 
amelynek tárgya a félszabadulás óta el
telt évek gazdasági, politikai és kulturá
lis fejlődése. A községek munkájában 
figyelemreméltó, hogy Beled község 
könyvtárosa a megyei lap részére is kül
dött beszámolót. Sarródon a jól dolgozó 
gazdák körében népszerűsítették a Ma

gyar Mezőgazdaság című. folyóiratot, 
családlátogatások alkalmával sokan ér
deklődtek az új számok iránt. Pásztori 
községben a könyvtáros szakkönyv-ismer- 
tetóst tartott a tanácsülésen és a kis- 
gyűléseken. Fertőszéplakon 40 új olvasó 
jelentkezett a verseny megindulása óta. 
Bősárkány községben a könyvtáros a 
Népfront Bizottság tagja, a gyűléseken a 
könyvtárat is népszerűsíti, Szilsárkány, 
Vadasfa, Magyarkeresztur községekben 
gazdakör működik a népkönyvtáros tevé
keny részvételével. A községi tanácsok 
több helyen könyvet ajándékoztak a nép
könyvtárnak, így Jóbaházám, Sopron- 
németiben és Kisbaboton.

KOMÁROM MEGYÉBEN a Megyei 
Könyvtár a verseny keretében hét kataló
gus elkészítését vállalta, amelyhez kb. 
75.000 katalóguscédulára van szükség, 
majdnem a felét elkészítette már a 
könyvtár. A könyvek feldolgozása a 
Veszprém Megyei Könyvtár vállalásában 
is szerepel. A kölcsönzési állományukból 
eddig 2972 kötet könyvet dolgoztak lel, 
úgy, hogy a szak- és betűrendes kataló
gusokat is elkészítették.

A VESZPRÉM MEGYEI népkönyvtá
rak közül ki kell emelni Sármellék köz
séget, ahol szavalóversenyt rendeztek. A 
járási könyvtárak közül kiemelkedik a 
pápai Járási Könyvtár munkája, ahol 
kilenc módszertani táblát készítettek- a 
mezőgazdasági irodalom népszerűsítésére. 
Elkészült a Járási Könyvtár szak- és 
betűrendes katalógusa is. Érdekes mód
szerük az utcai diavetítés, mely igen sok 
nézőt vonz. A keszthelyi Járási Könyv
tár munkáját a járási pártbizottság  ̂ igen 
erősen támogatja — a Járási Tanáccsal 
együtt —, a Hazafias Népfront programm- 
jába a könyvtárakkal való foglalkozást 
is felvették.

A SZABOLCS-SZATMÁR MEGYEI 
könyvtárak versenyeredményei közül ki 
kell emelni Mátészalkát, ahol a Járási 
Könyvtár befeiezte a szakkatalógus el- 
\ szításét. Vásárosnamény december vé

gjéig befejezi népkönyvtári hálózatának 
újbóli felmérését. Tiszalökön társadalmi 
úton könyvet gyűjtenek a tanyai könyv
tárak részére. A nagykállói járási könyv
tár új hálózati katalógust készített és 
kulturális folyóiratot készül kiadni a já
rási kultúrházza1 együtt. A Szabolcs me
gyei népkönyvtárakat több tanács is hat
hatósan segíti: Tomyospálca községben 
a tanács 2000 Ft-ért szekrényt csinálta
tott; az ököritófülpösi népkönyvtár pedig 
2500 Ft-t kapott az adóprémiumból.
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